《 ギャツビー EXプレミアムタイプデオドラント 全額返金キャンペーン 》 応募用紙

キャンペーン概要

下記の必要事項をご記入いただき、対象商品をご購入されたレシートを貼付し、ご購入いただいた使用済みの現品とともに発送ください。

※必要事項をご記入いただき、対象のレシートを貼付いただけましたら、本用紙以外でも応募可能となります。 ※お申込みの際、必要事項に不備があった場合は、無効となります。

【送付先】

〒151-0053 東京都渋谷区代々木3-1-10

ギャツビー EXプレミアムタイプデオドラント 全額返金キャンペーン事務局 宛

TEL: 03-5388-6352

- ※使用済みの現品は、液漏れ、破損しないように、ビニール袋などに梱包してから、発送をお願いいたします。
- ※ヤマト運輸「宅急便」の「着払い」にて発送ください。
- ※元払いで発送された場合の送料は返金いたしかねます。
- ※ヤマト運輸株式会社の「宅急便」以外は受け付けられませんので、ご了承ください。
- ※梱包形式は、箱、封筒などの形態は問いません。

【個人情報の取り扱いについて】

- ・応募者及びお問い合わせいただいた方から取得した個人情報は、お申し込みの確認や、 定額小為替発送など本件に関する諸連絡、商品・サービスの開発やマーケティング活動のための統計情報作成のために利用します。 いただいた個人情報は株式会社マンダムにて管理し、原則としてご本人の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・ 提供することはありません (法令などにより開示を求められた場合を除く)。
- ・個人情報に関するお問合せは、「個人情報保護方針」「個人情報のお取り扱いについて」に記載の相談窓口までお問合せください。 株式会社マンダムでは、人事総務部担当執行役員を個人情報保護管理責任者とし、社内体制を整え個人情報の適切な取扱いを行っています。個人情報の提供は任意ですが、提供いただけない場合はご応募できませんのでご了承ください。 個人情報保護方針: https://www.mandom.co.jp/siteinfo/privacy.html
- 個人情報のお取り扱いについて: https://www.mandom.co.jp/siteinfo/privacy2.html

返金の上で必要な事項となります。楷書で、消えないボールペンなどで、ご記入いただけますようお願いいたします。			
ご住所	〒 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	都 道 府 県	市 区 郡
フリガナ		電話番号	
お名前		E-mailアドレス	
生年月日	西暦 年 月 日	歳 性別 男・女 こ	職業
お買い上げ店舗名		お買い上げ金額(税込)	
個人情報の取り扱い	□ 個人情報の取り扱いに同意します ※	<同意いただける場合はチェックを入れてください。同意いただけない	い場合はご応募できませんのでご了承ください。
使用感に ご満足いただけなかった 理由を ご記入ください。			

応募記入欄

レシート貼付欄

- ■必ずレシート原本を同梱ください。レシートがないもの、レシートのコピーを 貼付して申込をされた場合、当該申込は無効となります。店頭でのご購入 の場合、領収書(レシートのように購入日・購入商品・購入店舗・購入金 額が記載されていないもの)の添付は無効です。
- ■レシート原本の商品名部分を○で囲んでください。
- ■インターネットや通信販売でご購入の場合は、ご購入されたWEBサイト発行の領収書、納品書または配送伝票など、ご購入日・ご購入製品名・ご購入金額・ご購入店名の記載があるものを同梱してください。なお、フリマアプリ等の個人間の売買による購入は対象外とさせていただきます。

